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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Γραμματέας Επικρατείας της Ουγγαρίας επί
θρησκευτικών θεμάτων Μ. Σόλτες επισκέφθηκε το
εργοτάξιο του ορθοδόξου ναού στην πόλη Χεβίζ

Επίσκεψη στην πόλη Χεβίζ πραγματοποίησε στις 18 Σεπτεμβρίου 2020 ο Γραμματέας Επικρατείας
της Ουγγαρίας επί θεμάτων θρησκειών, εθνικών κοινοτήτων και κοινωνίας των πολιτών Μίκλος
Σόλτες, όπου ενημερώθηκε για την πορεία ανέγερσης του ναού της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
προς τιμήν της εικόνας της Παναγίας «Ζωοδόχου Πηγής».

Τον Μ. Σόλτες και τη συνοδεία του υποδέχθηκε στο εργοτάξιο ο Δήμαρχος της πόλεως Παπ
Γκαμπόρ.

Ο Γραμματέας Επικράτειας συζήτησε με τον προϊστάμενο της ορθοδόξου ενορίας πρωθιερέα
Νικόλαο Κιμ, ο οποίος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς την κυβέρνηση της Ουγγαρίας για τη
σημαντική οικονομική στήριξη προς την εκκλησιαστική επαρχία Ουγγαρίας της Ρωσικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας, στην αναστήλωση σειράς ορθοδόξων ναών στη χώρα και τη βοήθεια στην οικοδόμηση
του ναού στην πόλη Χεβίζ. Ο ιερέας ενημέρωσε τον υψηλό προσκεκλημένο για την ορθόδοξη
κοινότητα της πόλεως, η οποία συγκροτείται όχι μόνον από τους ρωσοφώνους κατοίκους, αλλά και
από ορθοδόξους Ούγγρους. Η αποστολή της ενορίας στο Χεβίζ μεταξύ άλλων συνίσταται και στη
διαφύλαξη της μνήμης των Αγίων, που είναι συνδεδεμένοι με την περιοχή Μπαλατόν,



συμπεριλαμβανομένων των Αγίων Ισαποστόλων αδελφών Κυρίλλου και Μεθοδίου, καθώς και του
αυτοκράτορος Θεοδοσίου του Μεγάλου.

Με το πέρας της συζητήσεως το τηλεοπτικό συνεργείο της ουγγρικής τηλεοράσεως πήρε
συνέντευξη από τον Γραμματέα Επικρατείας Μίκλος Σόλτες και το Δήμαρχο του Χεβίζ Παπ
Γκαμπόρ, οι οποίοι εξέφρασαν ικανοποίηση για την πορεία και την ποιότητα των επιτελουμένων
εργασιών.

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα της επαρχίας, στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο βοηθός και
σύμβουλος του επιχωρίου ποιμενάρχη της εκκλησιαστικής επαρχίας Ουγγαρίας ιερέας Σβιατοσλάβ
Μπουλάχ, ο εργολάβος Λάσλο Μολνάρ και ο αρχιεργάτης Νικόλαος Μπρέγκα.

Εις ανάμνηση της νέας ορθόδοξης κοινότητας της πόλεως Χεβίζ και των προαστίων στον Μίκλος
Σόλτες προσφέρθηκε βιβλίο με σχέδια της ζωγράφου Ελένης Πέτερς, Γραμματέα του ενοριακού
συμβουλίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45391/
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